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BRACCIALE MULTIRANCHI PASTELLO MIYUKI PERLINE
MIYUKI CHIUSURA HIILOS
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Come fare un braccialetto a più file?
Abbiamo la chiusura ideale per fare braccialetti a più file. Conosci i fermagli Hiilos? Si tratta di chiusure magnetiche
in cui potete far scorrere le vostre diverse misure di braccialetti che avete precedentemente fissato su punte
compatibili. Poi si possono sostituire e riorganizzare i braccialetti all'interno del fermaglio tutte le volte che si vuole.
In questo video tutorial, vi proponiamo un modello di braccialetto multi-fila pastello composto da 3 serie di
braccialetti. Tra questi 3 braccialetti, una tessitura di perline miyuki a doppio peyote. Ecco un'opportunità per
provare questa tecnica, se non è già stata fatta! Gli altri 2 braccialetti sono composti da diverse catene, così come
perle di howlite d'imitazione, sfaccettature bohémien, perle di lettere d'oro e molti altri piccoli elementi da
aggiungere ai vostri braccialetti per personalizzarli.
Immergiti direttamente nei prodotti elencati in fondo alla pagina per comporre il tuo braccialetto. I fermagli Hiilos
sono disponibili in 3 misure: 11 mm, 22 mm e 45 mm. E anche in oro, argento, oro-rosa, nero e colori appariscenti.
Non è necessario fare un braccialetto così grande come in questo tutorial. Scegli la tua misura ideale di chiusura e
adatta il braccialetto con i tuoi prodotti preferiti.
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Che materiale usare per Bracciale multiranchi pastello Miyuki perline Miyuki chiusura Hiilos ?
 

MATERIALE

Anellini aperti 4X0.6 mm - Fabbricazione europea - Dorato con oro fino x50
Cod. : ACC-362
Quantità : 1

Terminale per chiusura Hiilos 11 mm - Argentato x1
Cod. : ACT-697
Quantità : 4

Terminale per chiusura Hiilos 20 mm - Argentato x1
Cod. : ACT-698
Quantità : 2

Mini ciondolo lucchetto 9x4 mm - Dorato con oro fino x1
Cod. : BR-445
Quantità : 1

Catena maglia gourmette e mini dischi piatti 3.2 mm - Oro satinato x50cm
Cod. : CHR-408
Quantità : 1

Catena maglia forçat alternata (1x1) 3 mm - Dorato con oro fino x1m
Cod. : CHU-178
Quantità : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0078 - Aqua Mist Lined Crystal Luster
Cod. : DB-0078
Quantità : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1510 - Opaque Bisque White Mat x8g
Cod. : DB-1510
Quantità : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1523 - Opaque Light Salmon AB Mat
Cod. : DB-1523
Quantità : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB1832 - Galvanized Gold
Cod. : DB-1832
Quantità : 1
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Miyuki Delica 11/0 DB2129 - Duracoat Opaque Moody Blue
Cod. : DB-2129
Quantità : 1

Sfaccettate mm 3 Chalkwhite Ceramic Look x50
Cod. : FAC-927
Quantità : 1

Laccetto cuoio La vie est belle 5 mm Rosa x30
Cod. : FILC-105
Quantità : 1

Filo cerato Linhasita per micro macramè 0.5mm Cannella (Palha) ) x335m
Cod. : FIO-002
Quantità : 1

Chiusura calamitata intercambiabile Hiilos 45 mm - Dorato con oro fino x1
Cod. : FRM-976
Quantità : 1

Perle tonde 4 mm Howlite tinta- Blu chiaro x30
Cod. : GEM-507
Quantità : 2

Distanziatore per laccetto piatto 5 mm 43x9.8 mm Dorato con oro fino x1
Cod. : INTER-888
Quantità : 1

Intercalari mm. 4 dorato con oro fino x20
Cod. : MET-073
Quantità : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 15/0 4202 - Galvanized Gold x8g
Cod. : MR15/4202
Quantità : 1

Ciondolo lettere alfabeto 8 mm anello chiuso - C - Placcato oro 3 micron x1
Cod. : TAL-677
Quantità : 1

Ciondolo lettere alfabeto 8 mm anello chiuso - E - Placcato oro 3 micron x1
Cod. : TAL-678
Quantità : 1
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Ciondolo lettere alfabeto 8 mm anello chiuso - H - Placcato oro 3 micron x1
Cod. : TAL-680
Quantità : 1

Ciondolo lettere alfabeto 8 mm anello chiuso - L - Placcato oro 3 micron x1
Cod. : TAL-682
Quantità : 1

Ciondolo lettere alfabeto 8 mm anello chiuso - O - Placcato oro 3 micron x1
Cod. : TAL-684
Quantità : 1

MATERIALE

Chiusura calamitata interscambiabile Hiilos 11 mm - Dorato con oro fino x1
Cod. : FRM-970
Quantità : 1

Chiusura calamitata intercambiabile Hiilos 22 mm - Dorato con oro fino x1
Cod. : FRM-973
Quantità : 1

Aghi per Miyuki extrafini x6
Cod. : OAC-162
Quantità : 1

Colla per gioielli Hasulith ml. 30
Cod. : OUTIL-007
Quantità : 1

Thread Zap
Cod. : OUTIL-039
Quantità : 1

Miyuki Nylon Beading thread B 0.25 mm Peach Blossom x50 m
Cod. : UFC-058
Quantità : 1
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passi da seguire
 

 Tappa 1/4

Tessitura di perline Miyuki in doppio peyote dispari.
Se sai già come tessere in Double Odd Peyote, allora
Double Odd Peyote non ti darà alcuna difficoltà.
Immaginate solo che le due perline che infilate siano in
realtà una sola perlina e tessete come se steste
tessendo in Odd Peyote tenendo questo in mente.
Se sei un principiante e vuoi ancora provare questa
tecnica, ecco una scheda tecnica per spiegare il principio
del Peyote Impair oltre a questo video:
Una volta che l'intreccio è della misura del tuo polso + 0,5
cm, aggiungi 2 perline ai gruppi di 2 perline con la tecnica
del punto scaletta o ladder stitch. Preferisci finire con 4
gruppi di 2 perline su ogni lato dell'intreccio piuttosto che
3. Questo passo ti permetterà di far scorrere le perline
che hai appena aggiunto nella punta senza il tuo
braccialetto a gondola. Ricordati di passare il filo
attraverso la perlina d'angolo prima di far scorrere
l'intreccio nella punta. Leggere quanto segue prima di
tagliare il filo.

 Tappa 2/4

Tessitura di perline Miyuki in doppio peyote dispari
(continua).
Ora avete la scelta tra aggiungere le piccole perle di semi
15/0 miyuki sul lato del braccialetto o lasciarlo così
com'è. Se non vuoi aggiungerli, allora incastra il tuo filo
nell'intreccio e taglialo. Pizzica di nuovo sull'altro lato del
braccialetto per aggiungere le perline della scala a punti
all'estremità.
Se volete aggiungerli, allora infilate 3 perline di semi e
fatele passare attraverso la perlina delicas accanto a
quella da cui esce il vostro filo. Torna al prossimo e infila
3 nuove perline e poi vai al prossimo e continua fino alla
fine del braccialetto per aggiungere l'altro punto scala di
perline sull'altro lato.
Se vi rimangono solo 10 cm di filo, incastratelo
nell'intreccio passando diagonalmente attraverso diverse
perline 2 o 3 volte e poi tagliatelo. Raccogliete un filo e
incastratelo nello stesso modo prima di tornare alla perla
dove vi siete fermati.
Far scorrere l'intreccio in due punte da 20 mm.
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 Tappa 3/4

Bracciale di pizzo in pelle e piccole catene.
Tagliare il laccio di pelle alla lunghezza giusta e centrarlo
con lo spingi-pelle. Con un bisturi, fare una tacca su ogni
lato del laccio a 3 mm dalla punta. Aprire leggermente la
fessura nelle punte con una pinza rotonda. Infilare il
laccio nelle punte all'altezza della fessura. Se questo è
troppo difficile, tagliate il pizzo un po' di più.
Tagliare 2 pezzi di catena alla giusta lunghezza. Fate un
doppio nodo sull'ultimo anello della catena con il filo da
tessitura. Infilare una perlina delicas 11/0 e tornare al
link. Infila di nuovo la perlina e la maglia e fai un altro
doppio nodo. Tagliare il filo e mettere un po' di colla per
gioielli sul nodo. Fai scivolare la perlina nella punta.
Ripeti questo passo su ogni estremità della catena.

 Tappa 4/4

Il braccialetto con perle di Howlite e perle di lettere d'oro.
Tagliare 2 x 25 cm di filo per macramè Linhasita. Fate un
semplice nodo alla fine di ogni pezzo. Infila le tue perline
seguendo la sequenza del video o infilandole come vuoi
tu. Regola il tuo modello in base alle dimensioni del tuo
braccialetto. Puoi sciogliere il nodo semplice per regolare
il numero di perline all'inizio.
Una volta che hai i due fili di perline della giusta
lunghezza, fai un doppio nodo su ogni lato delle perline
legandole alle perline. Sciogliere le estremità dei fili con
un accendino e aggiungere un pizzico di colla prima di
farli scorrere nelle estremità.
Per la catena, usa lo stesso metodo del braccialetto
precedente. Fate un doppio nodo sull'ultimo anello della
catena con il filo da tessitura. Infilare una perlina delicas
11/0 e tornare al link. Infila di nuovo la perlina e la maglia
e fai di nuovo un doppio nodo. Tagliare il filo e mettere un
po' di colla per gioielli sul nodo. Fai scivolare la perlina
nella punta.

Il risultato
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